



Září 2014

Trubínák

Číslo 29

Ze zasedání zastupitelstva dne 4.9.2014

Bod č. 1 - Starosta seznámil ZO s návrhem firmy ELCOŠ GROUP s.r.o. Diskuse: ZO navrhuje prověřit navrženou smlouvu právníkem, zda se nejedná o nekalou obchodní soutěž. Tento bod projedná ZO na příštím zasedání.

ZO schvaluje

Bod č. 2 – Ohledně plnění podmínek dotace je třeba:

a) Zastupitelstvo schvaluje smlouvu o dotaci se Státním fondem životního prostředí ve výši 23 042 341,- Kč.

b) Zastupitelstvo pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy o dotaci se Státním fondem životního prostředí.

ZO schvaluje

Bod č. 3 - Pan Chalupa seznámil ZO s průběhem výstavby kanalizace a podal návrh jak pokračovat:

a) začala výstavba na silnici III/2363, musí být hotova do 31.10.2014. Dodavatel stavby navrhl současně vybudovat i přípojky na této trase na pozemcích obce, protože by nám

po homologaci nebyl umožněn několik let vstup do vozovky. Výstavba přípojek bude vedena jako vícepráce, provede ji zhotovitel stavby na náklady obce.

ZO schvaluje

b) v souladu s bodem a) ZO navrhuje, aby budoucí majitelé přípojek přispěli částkou 15.000,- Kč jako dar na zlepšení ekologické stability obce. Vyjma objektů sloužících k podnikání. Tyto objekty budou připojeny za skutečnou realizační cenu.

ZO schvaluje

Bod č. 4 – Starosta seznámil ZO s dopisem od „Kaštánku“ ZO navrhuje jednorázový příspěvek ve výši 5.000,- Kč na vybavení školky.

Obec proplatí fakturu po předložení dodacího listu.

Co se týče příspěvku na školné trubínských dětí, ZO žádá zřizovatelku o upřesnění podmínek.

ZO schvaluje

Bod č. 5 – Starosta informoval ZO o volbách do zastupitelstva obce.

Jako zapisovatelku jmenoval paní Lenku Roubalovou, stanovený počet zastupitelů je 7, volební okrsek 1 a jako plocha vylepování volebních letáků je určena tabule na zastávce.

ZO bere na vědomí

Bod č. 6 - Různé:

a) – Starosta informoval ZO, že s ohledem na bezpečnost občanů bude po dobu výstavby kanalizace veřejné osvětlení zapnuto po celou noc.

b) – Projednání záměru obce Trubín bezúplatně nabytí vlastnictví ke komunikaci p.č.345/36 v k.ú. Trubín. MUDr. Šedivá informovala ZO, že jakožto spolumajitel komunikace p.č. 345/36 je ve střetu zájmů. ZO rozhodlo hlasovat o odstavci b) bodu 6. V případě souhlasu bude vypracována darovací smlouva na náklady vlastníků nemovitosti.

Úplné znění na www.trubin.cz a na vývěsce.

Zájezd do divadla

Na sobotu 29.11.2014 pro Vás připravujeme zájezd do divadla "Studio dva" na Václavském náměstí. Navštívíme představení "Vánoční koleda" na motivy proslulé povídky Charlese Dickense. V hlavní roli muzikálu vystoupí skvělý Karel Roden, s ním Ivana Chýlková, zpívat bude David Koller, Zuzana Mauréry a další. Režie Ondřej Sokol. Začátek představení v 18.00 hod, předpokládaná cena zájezdu včetně dopravy je 400 Kč. Vstupenky možno objednávat na obecním úřadě v Trubíně.

Za ZO Trubín MUDr. Š. Šedivá

ZO pověřuje starostu podpisem této smlouvy.

ZO schvaluje

Bod č. 7 - Došlá pošta – starosta předložil ZO došlou poštu

ZO bere na vědomí

Bod č. 8 - Diskuse:

Pan Chalupa informoval o průměrných cenách přípojek, které činí:

gravitační s revizní šachtou – cca 28.000,-Kč
tlaková přípojka včetně domovní čerpací stanice – cca 60.000,- Kč.
Obec tedy významně přispěje občanům na pořízení přípojek. Případné dotazy zodpoví občanům obecní úřad.

Pan Chalupa požádal ZO o informaci o veřejném osvětlení. Tento bod se převádí na příští zvolené ZO.

Kominík

Obecní úřad v Trubíně oznamuje občanům, že se budou dne 25.10.2014 od 8.30 vymetat komíny. Cena 350 Kč za vymetení a revizi.

Občané, kteří mají zájem, se mohou přihlásit na OÚ telefonicky nebo písemnou žádostí předanou buď osobně nebo ji mohou uložit na OÚ do schránky.

Za OÚ starosta

Informace ke kanalizaci – stav k 22.9.2014

Obec získala dotaci na výstavbu kanalizace v celkové výši 23 miliónů Kč. Z těchto peněz bude placena výstavba hlavních kanalizačních řadů včetně zaasfaltování zářezu po uložení potrubí, čerpací stanice a kompletní asfaltový povrch na Hlavní ulici. Kromě toho obec získala další finanční prostředky, a to úsporami z rozpočtů minulých let a formou bankovního úvěru.

Na schůzi zastupitelstva obce dne 4.9.2014 rozhodlo zastupitelstvo o tom, že z vlastních prostředků obec zafinancuje také domovní přípojky, konkrétně jejich část na obecním pozemku až na hranici obecního pozemku a to včetně revizní šachty pro spádové přípojky nebo čerpadla pro tlakové přípojky. Pro toto řešení hovoří zejména fakt, že po dokončení asfaltového povrchu, které je na Hlavní ulici plánováno na jaro příštího roku, nebude možno řadu let kopat a tedy nebude možno dodatečně dobudovávat domovní přípojky. Stejně tak ve všech ostatních ulicích není žádoucí budovat domovní přípojky jednotlivě a tím mít ulice vlastně neustále rozkopané.

Zastupitelstvo dále rozhodlo, že každý, kdo bude chtít přípojku během následujícího roku, resp. do kolaudace v září 2015 zprovoznit, uhradí obci formou daru částku 15 000 Kč a obec na základě toho v souladu se zákonem převede vlastnictví přípojky na obecním pozemku na majitele nemovitosti. Pokud se majitel rozhodne výše uvedený dar neposkytnout, nebude mít možnost se v této fázi výstavby připojit, i když část přípojky ležící na obecním pozemku bude i tak vybudována. Podmínky pro připojení v

budoucnu budou stanoveny některým z dalších zastupitelstev. Zdůrazňuji, že informace uvedené v tomto odstavci platí pouze pro přípojky do obytných domů, přípojky do komerčních budov budou hrazeny majitelem v plném rozsahu dle skutečných nákladů.

Součástí podmínek dotace je i minimální počet připojených ekvivalentních obyvatel - ekvivalentní obyvatel je jednotka, umožňující zohlednit produkci odpadních vod i jinými objekty než rodinnými domy, např. objekty k podnikání, kde se přes příslušné koeficienty přepočte počet lidí používajících jednu kanalizační přípojku. V naší obci byl minimální počet ekvivalentních obyvatel vypočten na 403, což odpovídá zprovoznění asi 90% projektovaných přípojek. Každý, kdo se nepřipojí ke kanalizaci, ačkoliv připojení k ní je pro něj technicky možné a proveditelné, bude mít stanovenou povinnost prokazovat pravidelně své nakládání s odpadními vodami, tj. bude muset předkládat doklady o vyvezení žumpy, resp. o provozu čističky.

Výstavba kanalizace byla zahájena na Hlavní ulici, kde bude 35 spádových a 6 tlakových přípojek. Průměrná délka přípojky na obecním pozemku je 5,5 m, průměrná cena spádové přípojky na obecním pozemku včetně revizní šachty 40 cm je cca. 28 000 Kč, průměrná cena tlakové přípojky na obecním pozemku včetně čerpadla je cca. 60 000 Kč. Revizní šachta je počítána na 9 500 Kč, čerpadlo 40 000 Kč (všechny ceny uvedeny bez DPH 21%). Přípojku v části od revizní šachty resp. čerpadla do objektu hradí majitel objektu.

Zpracoval Luděk Zárybnický

Děkuji panu Chalupovi a panu starostovi z poskytnuté informace.

Kašťánek
eko mateřská škola

PŘIJĎTE SI VYZKOUŠET ŠKOLKU A POHRÁT SI S NÁMI

ODPOLEDNÍ HERNA PRO RODIČE S DĚTMI
Každý den možnost přijít s Vaším dítětem do školky, vždy od 15 do 17h. Pro děti jsou k dispozici hry, stavebnice, puzzle, skládačky... Rodiče si mohou zakoupit malé občerstvení. Dítě si hlídá rodič sám. **VSTUP ZDARMA.** Nutno rezervovat předem.

ODPOLEDNÍ HRANÍ BEZ MAMINEK
Každý den možnost nechat dítě ve školce. Děti jsou pod dohledem paní učitelky a hrají si s ostatními, vždy od 15 do 17h. Cena 100 Kč/h na dítě. Nutno rezervovat předem.

KROUŽKY A AKTIVITY PRO DĚTI A RODIČE

- Keramika
- Taneční a pohybový kroužek
- Ašanga jóga
- Výtvarný kroužek

V Kašťánku začínaly i moje děti.
Sklvělá volba.
Miša Maurerová

Kašťánek
eko mateřská škola

DRAKIÁDA

V pátek **10. 10. 2014** Vás zveme na fotbalové hřiště v Trubíně na tradiční drakiádu. S dětmi ze školky přijdeme pouštět draky na hřiště kolem **16h00**. Pokud se k nám chcete přidat, budeme moc rádi. Přiveďte i své kamarády s jejich dětmi. Na hřišti si také plánujeme upéct na ohňku špekáčky, nezapomeňte si je vzít s sebou. Vaše draky samozřejmě také ☺. Občerstvení zajištěno.

Trubin 40, 267 01 Králův Dvůr
Tel.: 607 685 084
www.kastanek-trubin.cz

Trubiňák – obecní zpravodaj. Vychází 12x do roka, zpravidla 1x měsíčně; zdarma - neprodejné; všechna práva vyhrazena. Vydává Obec Trubin, Trubin 26, 267 01 Králův Dvůr, IČ: 00509841. Registrováno pod číslem MK ČR E 20589. Náklad 165 výtisků. Uzávěrka čísla: 19.9.2014, dáno do tisku: 23.9.2014. Redakční e-mail: trubinak@trubin.cz

Technické zpracování a tisk: Luděk Zárybnický